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—v/5 - 14i karmasik sayisinin eslenigi agagidaki- 5. Karmasik sayilar denkleminde,
lerden hangisidir? lz+1]=|z-2|
A)—14 - J5i B) _J5 + 14i esitligi asagidakilerden hangisidir?
C) 14 — V5i D) V5 + 14i A) x=-1dogrusu
E) V5 - 14i B) y=-1dogrusu
1 o
C) x=— dogrusu
2
1 o
D) y=— dogrusu
2
E) (x—1%+(y+2)? =1 gemberi
2. z=4-2i
karmasik sayisinin mutlak degeri (modiilii) kagtir? 6 z =3 — i karmagik sayisi igin
A) 1 B) 3 C) V7 D)5 E)2v5 z
z-1
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
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@
3
3
3
3. z,=-2+5i ve z,=-2-5i
olduguna gére, z, . z, garpiminin sonucu asagida- 7 o1 olmak i
kilerden hangisidir? - b=l olmakuzere,
z=3"+i" +i"
A) -21 B) 29 C)4 - 25i
) ] olduguna gore, z karmasik sayisinin esiti asagi-
D)6 - 19i E)4-10i dakilerden hangisidir?
A)4 - 3i B)3-—i C) 2 + 3i
D)3 +i E)i-2
8. |z| -z=9+3i
4. n tek bir dogal sayi olmak (zere, esitligini saglayan z karmasik sayisi agagidaki-
jon 40 lerden hangisidir?
ifadesinin esiti nedir? A2 - 3 B) 3 - 4i C) -3 + 4i
- 3i —4i -3 +4i
A) -1 B) —i C)o D)i E)1 D)4 - 3i E) -4 - 3i
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9. i?=-1 olmak lizere, 14, |z-2+3i|<3
1-J -4 esitsizligini saglayan z karmasik sayilarinin goriin-
1++/-9 tiisii asagidakilerden hangisidir?
ifadesini i s1dakil hanaisidir?
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir A) Merkezi (-2, 3) noktasi ve yarigapi 3 birim olan
cember
A)_E_L B)l+L C)l_L
2 2 2 2 2 B) Merkezi (-2, 3) noktasi ve yarigapi 9 birim olan
i i ember
D) _l_i E) _l+i ¢
2 2 2 2 C) Merkezi (2,-3) noktasi olan ve yarigapi 9 birim
olan gemberin kendisi ve digi
D) Merkezi (2,-3) noktasi olan ve yarigapi 9 birim
olan gemberin ici
E) Merkezi (2,-3) noktasi olan ve yarigapi 3 birim
10. i*=-1 olmak lizere, olan gemberin kendisi ve ici
(z+1).(2+i)=2-i
. L 15. lz-1<2
olduguna gore, Im(z) + Re(z) toplami kagtir?
kosulunu saglayan z karmasik sayilarinin karma-
A) 4 B-1 C) 6 D) 8 E)-2 §|'k diizlemde gosterilisi agagidakilerden hangisi-
5 5 5 dir?
A) y B) y
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11. i“=-1 olmak lizere, » 1 1
(]
— 3 2 _ ©
P(x) =x®+ 3x2 - 2x + 1 8 ......... >x > x
olduguna gére, P(i’) ifadesinin esiti asagidakiler- 3 -1 -
den hangisidir? ;
y
c D
A)-1+i B)-2+i C)0 D)-2+3i E)i ) * ) K
_3\:/5 ) _1 ; 3 )
1. e N
z|=5 y
12 B 4
olduguna gore, x in alabilecegi degerlerden biri
asagidakilerden hangisidir?
A) -3 B) -2 C) -1 D)3 E)4 ) 1 5 > X
2 o
13. i =1 olmak iizere, 16. i"=-1 olmak lizere,
1 1 1 1 |z] <3
T +7 + 3 + a
eoro olduguna gore, |z + 3 — 4i| nin alabilecegi en kii-
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? cuk deger ile en biiyiik degerin toplami kagtir?
A) -2i B) —i C)o D) i E) 2i A) 3 B)5 C)7 D) 10 E)13
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